

去海岛旅游、宅在家大吃大喝、作息不规律……刚刚结束劳动节小长假,竟发现肌肤有点萎靡,腰身好像胖出来一圈。快抓住春天的尾巴,开始一场拯救美丽的行动,自信、骄傲于汹涌而来的夏季。

□现代快报记者 史丽君

# 节后第二天 开始—— 拯救

## 晒后最怕“上斑”

“五一”假期海岛游正热,很多人在享受完阳光与沙滩后都会乱了阵脚,因为即使你做好了防晒措施,美丽而白皙的肌肤还是会被晒红变黑,甚至过敏脱皮。

京典丽园专业祛斑机构的抗衰老专家杨总监告诉记者,经过紫外线照射后,皮肤内会发生相当复杂的反应,从而使晒后肌肤的自身免疫力和抵抗力明显下降,变得柔弱而敏感,更会产生色斑、晒黑、晒伤等“后遗症”,因此赶紧进行晒后修复显得尤为重要。

据了解,这两天,到京典丽园进行晒后修复的顾客特别多。有的是轻度晒黑,主要表现在两颊红通通的,颧骨和脸颊出现晒斑。对此,有着12年祛斑经验的京典丽园,利用瑞士专家组研发的尖端设备磁波祛斑仪进行晒后修复。磁波传导器的“神经中枢”是一枚精密的芯片,能智能地跟踪黑色素,直接作用于黑

色素母细胞,将黑色素分裂值降低并控制在70%—72%范围内,不再“返黑”。在此基础上,再进行“皮膜修复”来恢复肌肤正常的代谢水平,让肌肤在较短的时间内得到很快缓解。

还有一类顾客属于重度晒伤:起小红疹子、红血丝特别明显,过敏、脱皮。针对这种情况,除了“色素稳定”和“皮膜修复”外,要采用“玉石灌肤”来加强补水!“灌肤”顾名思义就是浇灌皮肤,利用玉石配合产品柔和地滚压皮肤,压进去的是“水”,排出来的是“油”。杨总监解释道,这层油脂是“卡”在我们皮肤丘壑中的,玉石的滚压能将油脂“渗”出来,我们自身的这层油脂可以很好地帮助保护面部皮肤,抵御皮肤基底受到侵袭。同时,由于“玉”具有调节酸碱度的特性,使用玉石来灌肤,对皮肤还能起到正面能量的修复!

## 小长假最怕长胖

每年的夏天都是检验自己一年来是否胖了的最好时机——“去年的裙子、裤子穿不上了!”加上小长假“只吃不动”的安逸休息,“又胖了”的人大有人在。记者在香港必瘦站了解到,随着夏天的日益临近,“临时抱佛脚”来减肥的顾客逐渐增多。由于必瘦站对顾客不要求吃

药、节食和运动,来到店里的客人只需填写个人资料,制定减肥计划,然后根据不同的体质,选择合

适的高科技仪器,顾客们都十分享受这样的减肥过程。据了解,香港必瘦站是一家由医生创办的纤体美容集团,一直秉承的都是“医学瘦身概念”,在挑选仪器、设计疗程及提升服务方面都有着严格的监督及评估,多年来引进超过100多款达世界水准的名牌仪器来帮助减肥。在香港,他们已经为接近2万名客人成功减掉了10万斤脂肪,实时完成脂肪软化、溶解、排走、收紧、纤体。

值得一提的是,必瘦站的瘦身环境很私密,目前只能女宾使用,男宾可是禁止入内的。接受完瘦身疗程后可以很自在地去浴室冲凉,不必担心私密性不够。



## 美胸 健康才是关键

以美胸为特色的紫颖美胸美体专业连锁机构正是“健康美胸”这一理念的积极倡导者:“美胸,应该在不伤害胸部的前提下,促进人体自身机能发挥,改善胸部营养供应,达到胸部的自然再发育。”

紫颖借鉴悠久的法国宫廷美胸术,结合传统中式按摩技巧,自创了紫颖天使美胸法。它将西方美容美体技术的精华放松手法、心理暗示手法融入按摩之中,由专家指点操作于背部、胸部。通过多步骤互动按摩,促进血液循环,刺激脑下垂体分泌和荷尔蒙的增长,进一步使胸大肌强健,提高乳房基础质量;促进淋巴液回流的循环和女性动情荷尔蒙的分泌,使胸部脂肪细胞吸收营养素,同时加大脂肪细胞的体积;改善胸部肌肉的营养供应,提高胸部肌肉的张力、收缩力、耐力和弹力,从而达到理想的美胸目的,增大、提升、丰满、润红同步完成。

签约化全程监控、产品饮食的贴心建议、确保不反弹的后续保养措施等一系列措施更是将方方面面考虑周到,免除美胸的后顾之忧。凭借这诸多优势,紫颖多年来深受众多会员的肯定,以良好的口碑吸引了无数爱美女性。



1. 必瘦站原价4888元的机能纤体瘦身,现价仅需588元。另外,加送“i.perfect”紧致修型精华一份(仅限前100名新顾客)。咨询电话:400-011-8882。
2. 京典丽园现推出祛皱提升超低价——仅需1880元,非手术治疗,一站式解决面部10大衰老问题。咨询电话:83316092、83378510。
3. 紫颖美胸关爱母亲,感恩呵护,店内所有美胸课程均5折礼献母亲。疗程3-8厘米增大,签约治疗。咨询电话:86642327、84730828。



对号入座

香港证券交易所上市公司(股票编号1830)

**必瘦 PERFECT SHAPE 站瘦**

余诗曼 Charmaine Sheh

机能纤体

两星期 余诗曼亲自主持

**¥588**

签约减肥 信心保证

送 i.perfect 紧致修型精华

400 011 8882

纤体名牌 香港直营

白下区南京国际金融中心裙楼商场负一层E3商铺(东方商城Gucci楼下)

WWW.PERFECTSHAPE.COM.CN

京典丽园国际安全祛斑连锁机构 全国★★★★★星级诚信企业

**斑立净**

签约服务 安全有效

巨资引进国际顶端色素净化设备,完全区别激光、产品涂抹、化学品等传统方案,你可亲眼目睹就在皮肤表面轻轻褪去,有斑的皮肤再现健康白净的神奇效果!

特别针对

雀斑 晒斑 老年斑 遗传斑 色素沉着 雀斑 暗疮 反弹斑 缺水性斑 电脑辐射斑 肝斑 黄褐斑 中毒斑 内分泌斑

超低价 **1880元**

**非手术祛皱提升**

全新技术、不开刀、不手术、无痛无痕、一站式解决面部10大衰老问题

提升面颊 提升嘴角 祛额头纹 祛鼻唇沟 祛颈纹 提升眼角 丰补凹陷 祛眼尾纹 祛眉间纹 祛赘肉

北京、南京、天津、杭州、济南近百家连锁店·助您祛斑无忧

83316092 83378510 83378956

石城路47号建华大厦1102室 江苏北路298号阳光国际9A室(苏宁北店) 中山北路中海万豪公寓607室(山西路广场侧副街)